Vegyiik az adott sugér egy tetszéleges (P) pontjat, és szerkessziik meg ennek a képét (P'). Ezzel a feladatot
megoldottuk, mert a megtdrt sugar nyilvin atmegy P'-n (1. 4bra).
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Tetsz6leges P esetén mindig két nevezetes sugérmenetet kell felhasznédlni, de P alkalmas megvalasztasaval elég egy
is. Legyen P a sugar végtelen tavoli pontja, ekkor a bel6le kiindul6 sugarak az adott sugarral parhuzamos egyenesek,
amelyek a fokusz-sik azon F' pontjiaban egyesiilnek, amelyet a lencse optikai k6zéppontjan (és igy a lencsén iranyvaltoz-
tatas nélkiil) athalado sugar metsz ki a fokuszsikbol (2. abra). Szorolencse esetén a megfelels fokuszt véve figyelembe,
a szerkesztés azonos (3. dbra).
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Megjegyzés: Gytjtélencse esetén akkor is elegendd egy segédsugér, ha a P-t a lencsétsl 2 f tavolsdgban vessziik fel

(4. &bra).
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